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e Po38’'AxMK 33434y 33 AONOMOrOH BiApi3KiB.

Y KaHUenapcbKoMYy BiAAiNI 30LWMTIB Y LUMPOKY ANiHil0 Npoaany Ha 240 Binblue, HiXK y KOcy NiHito,
a 30WMNTIB y KNITUHKY — y 3 pa3u binblie, HiX y Kocy NiHilo. Ycboro npogann 6 740 3owwuTiB.
CKiNnbKM 30WMTIB KOXHOIO BMAY NPOAany B KaHUenapcbKomy Bigaini?

y KOCY NiHilo

‘ y WHPOKY NiHilo

' . 6740

240 30LWWHTIB
y KAiTUHKY

1) = ( ) [= ;
2) - ( ) |- ;
3) = ( ) |- ;
4) = ( ) ;
BBUONOBIOO: ..o e s

toLIVEWORKSHEETS



» 3HaliaM 3HaYeHHA NOAAHMX BUMPa3iB, AKWO 4 = 241, b= 4 004
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e  OBYKUCNITB NNOLLY KOXMHOIO NPAMOKYTHUMKA OKPEMO Ta 3ara/ibHy Moy KOXKHOI cknageHoi girypu.
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